

КОММУНАР

Еженедельная общественно-политическая газета Фировского района

Год издания 69-й
№ 27 (4780)
11 июля
2015 года,
суббота



«Это моя жизнь»

стр. 4

Молодежное пространство

стр. 5

Волость Жабна

стр. 6

Крестный ход

НА ПОКЛОН К СВЯТОМУ НИЛУ



Десять лет назад в Фировском районе первый раз прошел крестный ход Фирово - Рождество - Жабны - Нилова Пустынь. За много лет крестный ход стал одной из добрых традиций Фировской земли. Сотни паломников из разных городов России, ближнего зарубежья и гостей из заграницы (Венгрии, Болгарии) побывали в нашем краю, обращаясь с молитвами к святому заступнику Нилу Столобенскому.

Шестого июля был начат десятый, юбилейный, паломнический маршрут из Фирова до Ниловой Пустыни. Более 130 участников были зарегистрированы организаторами за время подготовки. Православные из Москвы, Вышневолочка, Бологовского и Вышневолоцкого районов отправились с молитвами в долгий путь.

Ларец с мощами Нила Столобенского из обители преподобного доставил иеромонах о. Нектарий. У

фиоровской церкви с радостью и благодатью его встречали представители духовенства района, прихожане и паломники. Верующие люди спешили прикоснуться к святыне, моля о прощении грехов и спасении души. Вся церемония проследовала в церковь, и началась праздничная служба.

Одна из прихожанок поделилась со мной радостью. Три года подряд к нам на крестный ход приезжала молодая пара из

Вышневолочка. В семье не было детей, и супруги обращались к нашему святому земляку с мольбами о появлении ребенка. В этом году они не приехали по уважительной причине – на свет появился малыш. Господь творит чудеса! Нужно только жить праведно и верить.

Дарья ВАГАНОВА
Материал о крестном ходе читайте в следующем номере районного издания.

Лента новостей

Турслет в Орше

В конце июня в Калининском районе, возле деревни Орша, традиционно прошел областной слет туристов-школьников Тверской области.

Областной туристический слет проводится ежегодно не только с целью организации активного отдыха учащихся в дни школьных каникул, но и с целью содействия дальнейшему развитию регионального туризма и краеведения. Соревнования позволяют подвести итоги туристско-краеведческой работы школьников области за учебный год и повысить спортивное мастерство юных туристов.

Фировский район давно не участвовал в региональном этапе, но при поддержке отдела образования администрации Фировского района, ДЮСШ и энтузиазме учителя истории МОУ Фировская СОШ, руководителем команды Н. В. Воробьевой младшая возрастная группа была успешно подготовлена к соревнованиям.

Турслет оставил море положительных эмоций, а главное – желание приехать на следующий год.

А в том, что он состоится, нет никаких сомнений. Ведь это уже традиция!

Уведомление о прекращении деятельности

Государственное бюджетное учреждение ветеринарии Тверской области "Фировская станция по борьбе с болезнями животных" прекратило свою деятельность путем реорганизации в форме присоединения и снято с учета 22.06.2015 г. в налоговом органе по месту нахождения организации – Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №3 по Тверской области.

Правопреемником реорганизованного учреждения является Государственное бюджетное учреждение ветеринарии Тверской области "Вышневолоцкая станция по борьбе с болезнями животных", сокращенное наименование: ГБУ "Вышневолоцкая СББЖ".

Место нахождения:
171157, Тверская область,
г. Вышний Волочек,
ул. Красноармейская, д. 38;
телефоны: 8(48233) 6-20-86; 6-24-50.
ОГРН 1026901602694
ИНН 6920001285
КПП 692001001.

Начальник ГБУ "Вышневолоцкая СББЖ" – Шувалова Наталья Владимировна.

АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

п. ФИРОВО

№ 68

от 29.06.2015 г.

Об организации подготовки и проведения

Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года на территории Фировского района
Во исполнение Федерального закона от 21.07.2005 г. № 108-ФЗ "О Всероссийской сельскохозяйственной переписи" и постановления Правительства Российской Федерации от 10.04.2013 г. № 316 "Об организации Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года" в целях организации проведения сельскохозяйственной переписи на территории Фировского района администрация Фировского района

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. Создать комиссию при администрации Фировского района по организации подготовки и проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи на территории Фировского района.

2. Утвердить Положение о комиссии при администрации Фировского района по организации подготовки и проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года на территории Фировского района (прилагается).

3. Рекомендовать главам администраций поселений:

а) в соответствии со своими полномочиями оказывать содействие Территориальному органу Федеральной службы государственной статистики по Тверской области в реализации полномочий по подготовке и проведению переписи;

б) оказывать содействие Территориальному органу Федеральной службы государственной статистики по Тверской области в привлечении граждан к сбору сведений об объектах переписи;

в) организовать работу по уточнению записей в документах хозяйственного учета сельских поселений, а также городских поселений, имеющих сельские населенные пункты;

г) предоставлять по запросу Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тверской области сведения для составления списков объектов сельскохозяй-

ственной переписи на основании данных учета личных подсобных хозяйств, осуществляемого органами местного самоуправления сельских поселений, а также городских поселений, имеющих сельские населенные пункты;

д) не вносить в 2016 году предложения по преобразованию административно-территориальных и муниципальных образований, а также по переименованию географических объектов;

е) провести работу по подбору служебных помещений, оборудованных мебелью, инвентарем и телефонной связью для работы временных переписных работников на время проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года и по обеспечению их транспортными средствами;

ж) организовать проведение информационно-разъяснительной работы среди населения о необходимости их участия во Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.

4. Рекомендовать Управлению Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тверской области оказывать содействие Территориальному органу Федеральной службы государственной статистики в получении в установленном законодательством Российской Федерации порядке сведений об объектах недвижимости, необходимых для составления списков объектов переписи.

5. Рекомендовать средства массовой информации оказывать содействие Территориальному органу Федеральной службы государственной статистики по Тверской области в разъяснении целей и задач переписи, а также в размещении в средствах массовой информации материалов о переписи.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Фировского района, руководителя отдела экономики Складчикову Е. В.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

И. о. главы администрации Фировского района

Р. В. ВЕСЕЛОВА

Приложение к постановлению читайте на 6-й странице



РЕГИОН РАЙОН



Увеличено софинансирование на внутримunicipальные социальные маршруты

Организация транспортного обслуживания населения в границах районов – прерогатива муниципальной власти. Правительство Тверской области, учитывая социальную значимость вопроса и ту финансовую нагрузку, которая ложится на местные бюджеты, продолжает софинансирование внутримunicipальных социальных маршрутов.

По поручению губернатора Тверской области с июля текущего года принято решение об увеличении доли областного софинансирования с 34% до 50%. Таким образом, в 2015-ом субсидии из областного бюджета предоставлены 31 муниципальному образованию на организацию работы более 300 внутримunicipальных маршрутов. Всего на это направление в региональной казне предусмотрено свыше 42 млн. рублей.

Работа по подготовке к предстоящему отопительному периоду

Состоялось заседание коллегии министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области. В центре внимания – итоги прохождения предыдущего отопительного периода в муниципальных образованиях региона и подготовка к предстоящему.

Напомним, в постановлении об итогах отопительного сезона 2014-2015 годов, принятого на недавнем заседании правительства Тверской области, дана оценка работы муниципальных образований региона по обеспечению устойчивой работы жилищно-коммунального комплекса. Утвержден план мероприятий по подготовке и проведению нового отопительного сезона. Перед районами поставлена задача разработать планы для каждого муниципалитета. Особое внимание – тем муниципалитетам, в которых возникали проблемы при прохождении осенне-зимнего периода 2014-2015 годов. Контроль будет организован за каждым "проблемным" объектом.

Лесопожарная обстановка в регионе

По состоянию на полдень 2 июля на территории лесного фонда Тверской области действующих пожаров нет. Ограничение посещения лесов гражданами и въезда в них транспортных средств не установлено.

С начала пожароопасного сезона в регионе зарегистрировано 18 лесных пожаров, площадь, пройденная огнем, составила 14,1 га. Все возгорания ликвидированы в день обнаружения. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество лесных пожаров сократилось в 5,5 раза, площадь, пройденная огнем – в 19,2. В тушении было задействовано 73 единицы лесопожарной техники и 189 человек личного состава "Лесозащитного противопожарного центра – Тверьлес" и МЧС по Тверской области.

Современные технологии в дорожной разметке

Дорожная разметка выполняет важную функцию с точки зрения обеспечения безопасности. Важнейший вопрос, находящийся на контроле Дирекции дорожного фонда Тверской области, – качество исполнения работ.

В последнее время дорожники при нанесении разметки вместо краски все чаще используют более долговечный и износостойкий термопластик. Эти работы требуют применения особой техники и технологии, которую продемонстрировали специалисты подрядной организации в Калынинском районе.

По информации Дирекции дорожного фонда Тверской области, на балансе которой числятся региональные дороги, такая разметка будет нанесена более чем на 200 пешеходных переходах, расположенных на автодорогах первого класса. В частности, речь идет о направлениях Тверь - Ржев, Тверь - Бежецк - Весьегонск - Устюжна, Торжок - Осташков, Вышний Волочек - Бежецк - Сонково, Сергиев Посад - Калынин - Рыбинск - Череповец, Калынин - Кашин - Горицы - Кушалино.

В соответствии с рекомендациями ГОСТа цвет разметки – бело-желтый. В условиях плохой видимости и освещения она более заметна для водителей.

Пресс-служба правительства
Тверской области

Подведены предварительные итоги ЕГЭ в Тверской области

В 2015-м году выпускники школ региона показали 41 максимальный результат по ЕГЭ – это на 16 больше, чем в предыдущем. Итоги проведения экзаменов в общеобразовательных учреждениях обсуждались первого июля на заседании коллегии министерства образования Тверской области, которое состоялось в Торжке.

Как подчеркнула заместитель председателя правительства региона Светлана Вержбицкая, государственная итоговая аттестация среди девятиклассников (ГИА) и ЕГЭ среди учащихся 11-х классов прошли на достойном организационном уровне.

Для проведения ГИА была обеспечена работа 178 пунктов, 50 – для ЕГЭ. Последние оснащались системами видеонаблюдения с возможностью записи или трансляции в сети интернет, а также металлодетекторами. Увеличилось количество аккредитованных общественных наблюдателей, задей-

ствованных при проведении ЕГЭ. Почти в два раза сократилось количество апелляций, что в региональном министерстве образования связывают с возможностью родителей и школьников ознакомиться с результатами в интернете.

На заседании коллегии были проанализированы результаты государственной итоговой аттестации. Среди девятиклассников, проходивших аттестацию в форме основного госэкзамена, средний балл по русскому языку составил 4, это чуть выше прошлогоднего показателя. Вырос этот показатель и по математике – 3,5. При этом увеличился процент учащих-ся, сдавших экзамены на отлично. Что касается ЕГЭ, то здесь средний балл по русскому языку 69,9 против 65 в прошлом году, результаты по математике оказались несколько ниже 45,7 (2014 г. – 46). 14 выпускников не преодолели минимальный порог по двум основным предметам ЕГЭ.

Другая тема заседания – реализация программ профессионального обучения в общеобразовательных организациях области.

В Тверской области наиболее популярными среди общеобразовательных организаций являются специальности: тракторист-машинист, автодело, водитель (по категориям), оператор ЭВМ, машиноведение и другие. Всего в регионе реализуются программы 33 школ, что составляет 6,5% от числа учреждений общего образования.

Расширить подобную деятельность, считают в Минобразования, можно в рамках взаимодействия при объединении кадровых, лицензионных и материально-технических ресурсов. Подобный положительный опыт уже существует. Так, в Тверском политехническом колледже учащиеся Горютинской средней общеобразовательной школы проходили предпрофессиональную подготовку по направлению "слесарь по ре-

монту дорожных, строительных машин и тракторов" и вместе с аттестатом получили свидетельство установленного образца с присвоением второго разряда вышеназванной квалификации. Как результат – они успешно поступили в высшие учебные заведения на технические направления.

Перед школами также стоит задача расширения перечня кружков, секций, факультативов, которые должны быть ориентированы на дальнейшее профессиональное самоопределение обучающихся. В новом учебном году запустят пилотный проект: наряду с подготовкой по основным образовательным программам в Торжокском педагогическом колледже будет преподаваться дополнительная квалификация "Вышивальщица", а в Старицком колледже – "Изготовитель изделий из бересты" и "Изготовитель кукол".

Пресс-служба
правительства
Тверской области

Школьный туризм

Отдых без гаджетов

В Фировском районе существует много форм летнего детского отдыха. Сегодня я хочу рассказать нашим читателям об отдыхе юных фировчан в палаточном лагере. Первый раз этот вид детского досуга был организован в 2004 году. Тогда было придумано и название лагеря "21-й век", и девиз: "Мы ребята 21 века, из робота сделаем человека". Все эти годы организаторы планируют мероприятия, руководствуясь девизом: ребята учатся туристическому быту, жизни в природных условиях, а что самое главное – несколько дней проводят без современных гаджетов.

В 2011 и 2012 годах палаточного лагеря не было, но в 2014 году он возобновил работу. Ребята присоединились к "Содружеству" – молодежному мероприятию ЦФО, которое проходило в прошлом году близ озера Граничное.

Традиционно палаточный лагерь размещается на реке Шлина рядом с бывшим лагерем А. Маресьева. Первая смена была с 29 июня по 3 июля, вторая – с 3 по 7 июля. Всего в палаточном лагере отдохнули 70 детей.

- Две смены этого года прошли на одном дыхании, - утверждает медицинская сестра Виктория Филиппова. - Кажется, что мы только приехали, а пролетело уже 10 дней. Ребята ловят рыбу, занимаются творчеством, создавая различные поделки. Все обошлось без происшествий, дети очень довольны, а мы, взрослые, и подавно.

- Живем под стать погоде, - говорит один из вожатых Игорь Нефедов. - Каждый день насыщен различными мероприятиями, играми. Ребята с удовольствием принимали участие в туристической эстафете. Площадки, оборудованные для игры в волейбол, футбол и баскетбол, постоянно заняты. Стол для игры в теннис пользуется большим спросом. Вечером песни под гитару у костра проходят на ура.

С размахом мы провели День Нептуна, - продолжает Игорь Александрович, - мальчики были в образе чертей, девочки – русалок. После театрализованного представления состоялось массовое купание в озере. Визг, восторг, радость! Были экскурсии на территорию бывшего лагеря А. Маресьева,



на Шлинскую плотину, к обелиску в д. Мартюшино. Впечатлений масса. Начальник лагеря Вячеслав Бацак рассказал:

- Взрослые заехали 27 июня для того, чтобы организовать быт: обустроить кухню, сделать обеденный стол, места для проведения досуга, подготовить дрова, установить 15 палаток и т. д. С детьми работали воспитатели Игорь Нефедов, Галина Дмитриева, Елена Пержва, Ирина Шкина, Артем Петров. Медсестра – Виктория Филиппова и повар – Галина Гагарина.

Лагерь живет строго по расписанию дня. Все расписано по часам – время приема пищи, мероприятия, отдых. Каждая палатка представляет собой мини-отряд с названием и речевкой. Например, "Пацаны" – "Мы команда пацанов, любим жить без лишних слов", или "Пепси" – "Мы шипим и пенимся, победой не поделемся".

Отрадно, что лагерь возобновил работу, это положительно сказывается на здоровье и физическом развитии детей. Огромное спасибо всем взрослым, которые помогли сделать досуг детей ярким и запоминающимся, - подытожил начальник лагеря.

Взрослых я выслушала, с их слов

записала все правильно, но хотелось проверить точность информации. На скамейке за столом сидела девушка, пожелавшая остаться неизвестной. Я спросила ее, что понравилось и есть ли замечания. "Эти пять дней запомнятся надолго. Мы познакомилась с ребятами из разных школ района. Вместе соревновались, купались, отдыхали. Несколько удручающим было настроение после посещения бывшего лагеря Маресьева. И отсутствие сотовой связи печалит только потому, что не позвонить родным, а в остальном – здорово!", рассказала ученица Фировской школы.

Илья Михайлов и Денис Иванов из Рождества поведали, что им запомнились туристическая эстафета, спортивные игры и День Нептуна – как затаскивали русалок в воду. Отсутствие интернета не доставило неудобств, наоборот, отдохнули от потока ненужной информации.

Заключение можно сделать следующее: и дети, и взрослые довольны отдыхом на природе. Да и погода побаловала их теплом. Пусть для ребят лето звонкое, без гаджетов, продолжается!

Наталья ТИНТА

ПРАВНУКИ ПОБЕДЫ

Фировская школа

НИКОЛАЙ СЕРГЕЕВИЧ СМИРНОВ

Прадедуська Коля родился 19 мая 1923 года в Нерльском районе Калининской области. После десятилетки работал учителем в Нерльской школе. 13 июля 1941 года ушел в армию. Был сначала в учебном автополку, затем на трехмесячной переподготовке, после которой прадедуська стал механиком-водителем танка. Первое боевое крещение он принял в июне 1942 года под Ельцом. В одном из боев прадедуськин Т-34 сгорел, из экипажа в живых остались только водитель и стрелок. Затем был Сталинградский фронт, Курская битва, где под Прохоровкой Николай Смирнов принял участие в величайшем танковом сражении Второй мировой войны. В 1943 он вступил в партию.

3-й гвардейский Котельниковский танковый корпус, где служил гвардии старшина Смирнов, находился в резерве ставки Верховного главнокомандующего. Поэтому корпус часто перебрасывался с одного участка фронта на другой. Сменив семь "тридцатьчетверок", войну прадедуська закончил под Братиславой. Ратный подвиг солдата Родина оценила по достоинству: он награжден орденами Отечественной войны первой и второй степеней, двумя орденами Красной Звезды, медалями "За оборону Сталинграда" и "За победу над Германией".

Вернувшись домой, прадедуська окончил заочно Калининский пединститут, работал учителем физики, был директором Фировской средней школы, затем Бельской школы-интерната. Закончил свой трудовой путь директором Суздальского интерната.



калка, а умение работать сохранилось на всю жизнь. Но судьба сложилась иначе — он стал учителем географии, накануне войны учился в Ленинградском университете. Оставив дома семью, ушел защищать Родину. От села Рождества, где был призывной пункт, до Берлина пролегли его фронтовые дороги. В мае 1943 года прапрадедуська вступил в ВКП (б). Всю войну прошел в составе разведдивизиона Третьей ударной армии, был разведчиком-вычислителем 832-й отдельной разведывательной дивизии. Принимал участие в боях за города Холм, Великие Луки, Пустошка, Невель, Себеж, Варшава, Берлин.

Дедуська награжден орденом Красной Звезды, медалями "За взятие Варшавы", "За взятие Берлина", "За боевые заслуги", "За победу над Германией". После войны вернулся в Фировскую школу, был ее директором и преподавателем географии.

Вечная память и слава героям, спасшим мир от фашистской чумы! Мы не должны забывать уроки прошлого!

Даниил Кузнецов, 1 "б" класс, вместе с бабушкой

ИВАН НИКОНОВИЧ НИКОНОВ

Прадедуська Иван родился в 1911 году в Торопецком районе в крестьянской семье. Окончил три класса местной школы. В детстве прислуживал в церкви. До войны работал на паровозе, рабочим на заводе.

В 1941 году был призван на фронт. На войне прадедуська был сапером. В бою был ранен, попал в плен. Бежал из плена, после проверки вернулся домой. Это было уже в начале 1946 года. Работал в колхозе кузнецом.



НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ ВАСИЛЬЕВ

Он родился в 1910 году в Санкт-Петербурге. Позднее с родителями переехал к родственникам в Лихославльский район. Здесь окончил семь классов. Работал сотрудником районной газеты. На фронт прадедуську призвали в августе 1943 года. В одном из боев был ранен и направлен в госпиталь.

Сохранилось письмо от прадедуськи, датированное седьмым сентября 1943 года:

«Здравствуй, Нюра!

Горячо жму вашу руку. Вот уже с пятнадцатого августа я призван в РККА, был в Москве, затем на родине наших богатей — в Муроме. Город Муром чистый, хороший, древний. Находится в глубоком

тылу. Москва-красавица по-прежнему величественна. Чиста и быстроходна, и войны нет — войну ощущаешь только по движению народа и военных людей. Каждый старается чем-либо помочь фронту — это видно по движению публики.

Сейчас мы продвинулись уже на запад, стоим у передовой линии фронта. Немец отступает. Сжигает населенные пункты, угоняет население с собой. Еще свежие, теплые следы своих преступлений оставил поганый фриц. Готовимся и мы. На днях вступим в бой, в расплату за все его долги перед советским народом. Да, Нюра, мы идем, возможно, на смерть, но это не пугает нас, так как мы призваны Родиной выполнить священный долг — изгнать мерзавцев. Не волнуйтесь за мою участь в случае неудачи в моей жизни. Трусом умирать не буду. Только зрение меня подводит, ночью ничего не вижу. Если погибну, то только я один. Зато будут защищены от оккупации мои дети и милая Оля, и вы, родные и ценные для меня. Мы стоим на грани больших событий. А сейчас, Нюра, живите спокойно, работайте усиленно, немцу не до вашего тыла. Ему сейчас хребет ломают, достается ему крепко: в воздухе господствует наша авиация, на земле крошит артиллерия — в общем, обмолот хорош — он сеял, а мы пожинаем. Фриц затеял, а мы будем кончать. Будьте уверены, победа будет за нами!

Нюра, пиши почаще письма Оле, ей, наверно, скучно. Навещайте, не давайте скучать. Пару слов о себе. Живем в лесу, питаемся хорошо. Прослушали пару лекций о международном положении, посмотрели две кинокартины: "Процесс шпионов Краснодарского края" и "Пархоменко". Затем дали концерт.

Вот, Нюрючка, и все, чем хотел я с тобой поделиться. Привет (неразборчиво). Не забывай церкнуть мне хотя бы пару слов, как живете, работаете.

Адрес: ППС № 2377, Васильеву Ник. Ив.»

...После войны семья получила извещение, что Васильев Николай Иванович пропал без вести в феврале 1944 года. Родственники писали запросы в архив, в военкомат, но поиск результатов не дал. В Книге Памяти есть запись о моем прадедуське.

Александр Хватов, 4 "б" класс

ГЕОРГИЙ ВИКЕНТЬЕВИЧ ОРЛОВСКИЙ

Родился шестого апреля 1922 года в Свердловской области. С февраля 1942 года был на фронте танкистом. В 1943 принимал участие в танковом сражении на Курской дуге в качестве механика-водителя. Был ранен. После госпиталя служил водителем командира Первого танкового корпуса. Награжден двумя орденами Красной Звезды, орденом Славы второй и первой степени, медалью "За победу над Германией", юбилейными медалями. Войну закончил в Кенигсберге.

Умер в ноябре 1979 года.
Валерия Голубева, 5 "б" класс



ПАВЕЛ ФЕДОРОВИЧ ТИХОМИРОВ

Прапрадедуська родился в августе 1906 года. Двадцатый век со всеми его противоречиями трагедиями, достижениями человеческого разума и разрушительным варварством прошел через его судьбу. Он родился в год столыпинской реформы и мог бы стать добрым хозяином на земле, ибо крепка была крестьянская за-



В администрации района

Малый бизнес и его проблемы

Двадцать пятого июня в администрации района прошло расширенное заседание Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства под председательством заместителя главы администрации района, руководителя отдела экономики Елены Складчиковой. Встретиться с предпринимателями пришли представители прокуратуры, правоохранительных и надзорных органов, повестка дня включала в себя шесть вопросов.

"О снижении показателей неформальной занятости", "О начале декларационной отчетности об объеме розничной продажи алкогольной продукции, пива и пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи за II квартал 2015 года", "О вступлении в силу с 01.07.2015 года приказа Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка от 23.05.2014 г. №153" — по этим вопросам перед собравшимися выступила Елена Складчикова.

Неформальная занятость трудоспособного населения несет за собой негативные последствия как для само-

го человека, остающегося социально незащищенным, так и для бюджета поселения, лишаящегося поступления налогов, для внебюджетных фондов... Естественно, государство не может не реагировать на такое положение дел и, как сообщила докладчик, в регионах началась работа по легализации трудовых отношений. Елена Владимировна призвала предпринимателей, пришедших на заседание Координационного совета, а также и всех других, работающих в сфере торговли, лесозаготовок, транспортных услуг, официально оформлять трудовые отношения с работающими, ибо ответственность за нарушения будет ужесточена.

Прокурор района Сергей Михайлов сообщил, что примерно треть обращений в прокуратуру касается неофициального трудоустройства; он также призвал предпринимателей своевременно устранить имеющиеся нарушения, дабы не привлекаться к ответственности, приблизить заработную плату к прожиточному минимуму.

Предпринимателей же волнует, как контролирует-

ся наличие задолженности по НДФЛ у малого и среднего бизнеса, уплата за работника перечислений налогов и в фонды, в течение какого времени работодатель должен предъявить проверяющим трудовые договоры... И, по словам предпринимателей, не все люди, находящиеся в трудоспособном возрасте, желают работать: в районе 320 безработных, а продавцов не найти, райпо тому пример.

Что касается декларационной отчетности об объеме розничной продажи алкогольной продукции, то предпринимателям еще раз было напомнено о необходимости в срок до 20 июля представить декларацию, соблюдение срока сдачи отчетности в их интересах.

По третьему вопросу заместителя главы проинформировала о вступлении в силу приказа №153 Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка. Однако приказ №164 от 22.06.2015 г. отменил ранее действовавший приказ:

- сроки введения журнала учета объема розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции перенесены с 1 июля

2015 года на 1 января 2016 года;

- изменена форма журнала по алкоголю и пиву;

- в случае ведения журнала в электронном виде с использованием программных средств ЕГАИС для продукции, маркируемой федеральными и акцизными марками, графы 4,5,6,7 не заполняются;

- для организаций, занимающихся розничной продажей алкогольной продукции, пива и пивных напитков, после которого следует указывать сведения в журнале о розничной продаже продукции в кегах, будет являться факт вскрытия указанной тары. Дальнейший розлив продукции в тару для потребителя отдельно фиксироваться не будет.

Затем прокурор района сообщил предпринимателям, что они могут рассчитывать на информационную поддержку со стороны администрации муниципального образования, городских и сельских поселений района.

Начальник отделения надзорной деятельности по п. Фирово и Фировскому району Андрей Костылев

проинформировал о плановых и внеплановых проверках, напомнил о требованиях, предъявляемых к той или иной организации, о размерах штрафов для юридических лиц, предпринимателей.

Начальник Фировского пункта полиции Олег Гуренков сообщил о ситуации в районе, посоветовал предпринимателям принимать меры безопасности к своим объектам: устанавливать решетки на окнах, укреплять двери, устанавливать хорошие замки, желательны видеокамеры, установить уличное освещение, устанавливать каски не в доступности руки, прикреплять сейфы к полу или стене. Даже эти меры помогут уберечься от грабежа, воровства...

О том, насколько предприниматели страдают от незаконного проникновения в торговые точки, свидетельствует их желание обратиться в собрание депутатов с просьбой о помощи установления камер на въезде и выезде из района, что должно положительно сказаться на раскрываемости преступлений.

Светлана ЦВЕТКОВА

В редакцию пришло письмо

Спасибо всем!

В июне в Рождестве на улице Центральной был сильный пожар, сгорел дом, в огне погиб человек. Слава Богу, другие дома отстояли, а ведь они начинали загораться, хорошо, рядом прудина, а уж пожарные тушить приехали со всех сторон – и свои, рождественские, и из Фирова, из Комсомольского, всего семь машин было!

Виктор Иванов, начальник нашей пожарной части, грамотно командовал, расставлял участников тушения пожара, и не только пожарных, но и нашу молодежь, пришедшую на помощь. Очень хорошо действовали на пожаре Иван Петров, Илья Поляков, Сергей Кузнецов, Юрий Кочеров... Да всех, кто боролся с огнем, кто не давал возгореться другим домам, и не запомнили в горячке (ведь наш родительский дом стоял почти вплоты к сгоревшему!). Но ребята нас еще и успокаивали, мол, не тревожьтесь, отстойте! А ведь опасности подвергались дома в радиусе, наверное, трех десятков метров – искры летели, сушь стояла... Спокойствие и уверенность исходили и от руководителя надзорной службы Андрея Костылева, который координировал усилия пожарных и добровольных помощников.

Спасибо всем вам огромное! Здоровья вам, счастья, всего доброго!

С. ГАЛОЧКИНА, Н. КОЛЕСНИКОВА,
жители улицы Центральной с. Рождество

Слова признательности

Выражаем искреннюю благодарность работникам Великооктябрьского ДК!

Прекрасный вечер они подготовили и провели для выпускников 9-Б класса Великооктябрьской школы.

Особую признательность хотим выразить Галине Викторовне Малаховой, Виктории Симоновой и Денису Дягилеву. Спасибо большое за приятный и красивый праздник, устроенный вами для нас и наших детей. Желаем успехов в вашей творческой профессии.

Родители выпускников 9-Б класса
Великооктябрьской школы

Деревенька моя

Двадцать седьмого июня местные жители и гости отмечали 350 лет д. Ходуново. Вера Степанова провела огромную работу: собрала много интересного материала о своей малой родине. В клубе оформила стенды и фотоальбомы с фотографиями прошлых лет.

И вот наступил день празднования. Прошла презентация с замечательным концертным выступлением артистов, а в заключение был организован фуршет с конкурсами. Все с большим удовольствием общались, вспоминали былые времена, пели и играли. Праздничная программа была интересная и разнообразная, никто не был обделен вниманием. В душе остались теплые воспоминания и грустинка по тем годам. Мы благодарны организаторам и помощникам замечательного праздника. Будем надеяться, что празднование Дня деревни станет традицией, и будем ждать с нетерпением 27 июня 2016 года.

Желаем всем жителям здоровья, долголетия, поможайте друг другу, будьте всегда дружны! А Верочке Степановой – здоровья, неиссякаемой энергии и творческих успехов.

С уважением и благодарностью
жители и гости д. Ходуново

Хотим от всей души поблагодарить за организацию и проведение праздника, посвященного Дню деревни Ходуново, Веру Михайловну Степанову и Тамару Анатольевну Феоктистову.

Огромное спасибо за праздник, который получилась хлебосольным, веселым и ярким.

Вера Михайловна и Тамара Анатольевна, примите нашу искреннюю благодарность за проделанную вами работу.

Семьи КУБЫШКИНЫХ и СОЦКОВЫХ,
п. Фирово - д. Ходуново

Благодарю

Пятого июля моему сыну исполнилось 20 лет, и в этот же день мы его провожали в армию. Это событие проходило в кафетерии Фировского райпо. В назначенное время нас встретила работница кафе Лариса Кульпина. Столы были подготовлены, в помещении очень чисто. Лариса помогла нам накрыть стол, расставить ассортимент посуды и еды в соответствии с этикетом, на протяжении всего мероприятия поддерживала добродушной и непринужденной беседой.

Через газету хочу поблагодарить Ларису за ее чуткое обращение с посетителями, вежливость, тактичность. Видно, что человек работает на своем месте. Хочу пожелать ей здоровья, успехов, благодарных покупателей и всего самого наилучшего.

Н. КОЛОМЕНСКАЯ,
п. Фирово

Наш вернисаж

"ЭТО МОЯ ЖИЗНЬ", — так говорит о своем увлечении Антонина Крылова

По сложившейся за полтора десятка лет традиции в День района в РДК оформляются выставки, на которых фировчане и гости могут ознакомиться с различными изделиями народного-прикладного творчества (вязание, вышивка, поделки по дереву, декоративное оформление бутылок). Кроме того, на суд земляков местные художники выносят свои творения. Фировчане уже хорошо знакомы с творчеством Натальи Михайловны, Андрея Шаблея.

В нынешнем году гостей праздника ожидал, можно сказать, сюрприз – выставка картин молодой фировчанки Антонины Крыловой. Причем, выставка была достаточно солидная – 20 работ, среди них портреты, натюрморты, пейзажи. Картины привлекали взгляд свежестью, чистотой красок, уверенностью линий... В них угадывался самобытный художник со своим видением мира. А это всегда привлекает, заставляет остановиться, внимательно рассмотреть, задуматься...

Методист РДК Людмила Левченко рассказывает:

Об увлечении Антонины живописью узнала совсем недавно. Когда мы предложили ей организовать выставку картин и увидели их, то буквально были покорены. Вместе с Владимиром Даниловым (а он в свое время вел рисование в Фировской школе) удивлялись и дарованию Антонины, и ее трудолюбию (на выставку она представила небольшую часть своих произведений), и ее скромности (видно, что занимается она живописью давно, но многие просто не знают о таком ее увлечении).

Наблюдала, как гости праздника подолгу стояли у ее выставки, значит, тронули за душу работы Антонины Юрьевны, значит, не зря было все организовано.

Естественно, захотелось познакомить наших читателей с Антониной Крыловой, рассказать о ее увлечении. И мы встретились у нее дома, там, где у нее картины, где герои ее творений.

— Это моя жизнь, — говорит молодая женщина. — Сколько себя помню, всегда рисовала. Любовь к рисованию ко мне по наследству от мамы, Евгении Ивановны Ландграф, перешла. Она хорошо рисовала и, когда увидела у меня желание рисовать, то всячески поддерживала его: карандаши, краски с альбомами покупала, показывала что-то. И в



школе Владимир Васильевич выделял мои рисунки, поддержка была.

Но, — продолжает рассказ Антонина, — как-то не думала, что мои работы могут вызвать у других интерес. Рисовала больше для себя, хотя, не скрою, было приятно дарить портреты маме, сестрам, племянникам, свекрови, видеть их довольные и немного удивленные от получения подарка лица...

Спрашиваю у собеседницы, а что больше ей самой нравится: какие жанры, какие краски?

— Мне все интересно, особого предпочтения нет, и технику разную люблю пробовать: рисую и карандашом, и акварелью, и масляными красками, пробую рисовать горячим утюгом... — Заметив мое недоумение, Тоня рассмеялась, — сейчас много интересных техник в живописи.

Она легко встала, принесла картины в рамках, и просто свернутые в трубочку:

его радует, покупает сам мне и краски, и кисти, понимает, что мне нужно. Иногда сядет рядом, смотрит, как я кистью или карандашом работаю... Чаю или кофе принесет, чтобы я не отвлеклась. И мне его присутствие в радость, значит, интересно ему, что делаю... Вообще, дружно живем, вот и около дома обустроили все вместе — идеи мои, воплощение его, он все может сделать — и в доме, и вокруг дома.

Пока мы беседовали, сыновья Антонины мирно занимались своими играми. Спрашиваю у младшего, трехлетнего Степана, нравятся ли ему мамы рисунки. Он утвердительно кивает и говорит, что и ему нравится рисовать... Одинадцатилетнему Ивану нравятся мамы картины с цветами, а сам больше любит рисовать машины.

Сейчас Антонина Крылова работает в "Ласточке", и здесь увлечение живописью очень пригодились ей в работе: и группу оформить нужно, и с детьми занятия легко проводить, когда своя рука поставлена. Вот только с августа подпадает она под сокращение... Ну, что-то потом, может, и придумается, к примеру, кружок можно организовать, уроки рисования давать. Но это еще в будущем, а пока Антонина рисует для себя, своей семьи, многочисленных родственников, ведь получить в подарок свой портрет — это оригинально, это круто!

Спрашиваю: — А когда мама за мольбертом, не мешают? — спрашиваю.

Оказывается, нет. Понимают, что отвлекать ее не нужно, а вот взять бумагу с красками и самому сесть за стол — это всегда приветствуется в доме.

— Муж сам рисует, — продолжает Антонина, — поэтому мое увлечение

Светлана ЦВЕТКОВА
Фото автора



МОПОДЕЖНОЕ пространство



Летняя жизнь

"Одна из несомненных и чистых радостей есть отдых после труда".

Иммануил Кант
Шестой год на базе Рождественской школы работает лагерь труда и отдыха (ЛТО) "Юность". Пять лет беспрерывно руководит им Наталья Юрьевна Филимонова. В этом году пятнадцать десятиклассников Рождественской школы с 1 по 11 июня отдохнули в ЛТО. Здесь они не только работали, но и с пользой проводили свободное время.

День в лагере начинался с зарядки, затем уборка комнат и вкусный завтрак, приготовленный Галиной Куприяновой, затем еженедельная линейка, на которой объявлялся план на день: кто где работает и как отдыхаем.

Работали ребята на пришкольном участке под контролем Ольги Крестининой и Маргариты Коротяевой. Прокладывали трассу для районного турслета и осуществляли там же судейство под руководством Елены Сафоновой, расчищали дорогу, ведущую к Рождественской часовне, под присмотром Веры Комаровой. В труде десятиклассники смогли проявить свои лучшие качества и раскрыться с новой, неизвестной стороны. Показали себя тружениками с большой буквы Евгений Михайлов, Сергей Гуцу, Денис Заграцкий.

В лагере было организовано дежурство, всем ребятам пришлось попробовать себя в роли домохозяйки. Прекрасно с этими обязанностями справлялись две Кристины, Марьянчук и Спиридонова. Девушки выполняли не только свою работу, но и всегда помогали другим. Внештатным фотокорреспондентом в нашей команде стала Валерия Васильева. Ее фотографии подарил нам массу приятных воспоминаний и улыбок.

"Делу – время, потехе – час" – гласит русская пословица, а потеха в "Юности" была и полезная, и веселая, и интересная.

Лето звонкое

Праздник воздуха и воды

Лето – удивительная и благодатная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период они много времени проводят на воздухе. И очень важно так организовать жизнь дошкольников, чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен интересным содержанием, чтобы воспоминания о летнем времени, играх, прогулках, праздниках и развлечениях, интересных эпизодах из их жизни еще долго радовали детей.

Закончился учебный год, и в МДОУ детский сад "Ласточка" п. Фирово наступило время отдыха. В детском саду вся организованная работа с детьми в летнее время проводится на свежем воздухе. Пребывание детей на свежем воздухе в летний период укрепляет и закаливает детский организм, оказывает положительное влияние на их всестороннее развитие. Основная задача взрослых при этом как можно полнее удовлетворить потребность растущего организма в отдыхе, творческой деятельности и движении.

26 июня воспитателями М. Л. Ивано-

ЛТО "ЮНОСТЬ"



В первый день работы лагеря ребята разделились по командам, придумали им названия и представили их своим одноклассникам. Названия были оригинальные: "Место с сюрпризом", "Бэмс", "Гудрон", "Нарния", да и представления под стать им.

Второго июня ребята смогли встретиться с человеком, чье имя навсегда останется вписанным в славную историю Рождественской школы, – это Евгения Федоровна Соловьева. 51 год своей жизни она проработала здесь, из них 32 года возглавляла школу. Человек удивительной судьбы и несгибаемого характера, рассказав о своем детстве, смогла донести до десятиклассников, что самое главное – не бояться трудностей, обязательно преодолевать их, держать удары судьбы достойно и честно, в любой ситуации оставаясь порядочным человеком.

Упоминание о "Веселой эстафете", прошедшей на сле-

дующий день, вызвало улыбку до окончания смены. Ведь не только конкурсы были обыграны с юмором, но и то, как участники придумывали более быстрые способы их прохождения, вызывали гомерический смех. Еще на первом этапе разбивки на команды и их название вызывали постоянный хохот. Юноши проявили здесь себя как наилучшие организаторы и мастера креатива, правда, названия и эмблемы команд переделывались несколько раз, пока не приобрели окончательный вид: "Непостоянные" и "Иллюминаты". В ходе эстафеты был порван мешок - 1 штука, сломан обруч - 1 штука, разбиты коленки - 1 штука, съедено мармеладок - 14 штук, рассыпано муки - 1 килограмм. Количество положительных эмоций не поддается подсчету и перекрывает весь полученный ущерб.

2015 год в России

объявлен Годом литературы. В рамках популяризации чтения и развития интереса к литературе ребята совершили экскурсии в две библиотеки района: Рождественскую и Фировскую. В Рождественской библиотеке Марина Семенова провела интересную викторину с элементами инсценировки, посвященную А. С. Пушкину, чье рождение отмечается 6 июня. В Фировской библиотеке Тамара Феоктистова и Наталья Хватова представили ребятам презентацию "Вечной памятью живы", посвященную обзору книг о Великой Отечественной войне.

За год до распада СССР 12 июня 1990 Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете Российской Федерации. С 1992 года 12 июня в России праздничный день, именно этому событию была посвящена презентация "Моя великая страна", представленная ребятам Верой Комаровой.

За тысячелетнюю историю существования Российского государства нашу страну часто пытались захватить, уничтожить. Но благодаря единству народа, преданности Отечеству, умению преодолевать трудности, договариваться друг с другом мы сохранили свою Родину. Наши предки веками строили эту огромную страну, и мы должны сохранить ее для будущих поколений. На этой встрече десятиклассники показали себя не только как знатоки российской истории, но и как думающие, болеющие за судьбу своей Родины граждане.

В канун 9 Мая у братской могилы с. Рождество была заложена аллея Памяти. Обучающиеся Рождественской школы и жители села высадили 30 кленов в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Эта аллея должна стать напоминанием всем нам о тех героических годах, когда наш народ выстоял и победил в страшной войне в истории человечества. Десятиклассники из ЛТО ухаживали за этой аллеей, и очень ценно, что ребята сами понимали важность выполняемого ими дела.

Каждый вечер был посвящен здоровому образу жизни. Ребята сами определяли, что для них интереснее: коллективные игры или занятия в тренажерном зале. Владимир Горлов, прекрасно зная приоритеты ребят, четко и грамотно организовывал их досуг. Ну а за тем, чтобы ночью десятиклассники отдыхали, набираясь сил для нового трудового дня, следили и четко корректировали внештатные ситуации Ирина Андреева и Нина Колесникова.

Ребята у нас замечательные, а то, что им очень нравится в ЛТО, подтверждает каждый последующий год, когда, став одиннадцатиклассниками, они приходят и просят записать их в лагерь.

Вера КОМАРОВА,
воспитатель ЛТО "Юность"



участия в конкурсах. Вечером, уходя домой, дети могли взять любой воздушный шарик, которыми была украшена площадка.

И дети, и взрослые получили массу положительных эмоций и впечатлений. Главная цель мероприятия была достигнута.

О. ИВАНОВА,
заведующая МДОУ "Ласточка"



Каникулы, каникулы

ОТДЫХАЕМ ИНТЕРЕСНО И ДРУЖНО

Лето – наилучшая пора для общения с природой, постоянная смена впечатлений, встреча с неизвестным. Это время, когда дети имеют возможность снять психологическое напряжение, накопившееся за год, внимательно посмотреть вокруг себя и увидеть, что удивительно рядом. Именно поэтому 18-дневная смена пришкольного лагеря при МБОУ Новосельская ООШ называлась "Мир вокруг нас", целью которой была организация отдыха и оздоровления учащихся в летний период. Отдохнули в лагере 32 человека (почти 70% учеников школы).

Работа строилась на физическом, духовном, патриотическом развитии детей средствами игры, познавательной и трудовой деятельности. Ежедневно с ребятами проводились инструктажи безопасного поведения, минутки здоровья, подводились итоги дня в отрядных огоньках "Время впечатлений" и, конечно, "орлянский круг"! Каждый день в лагере имел определенную тематику.

Начало смены было посвящено Дням детства, знакомств и отряда, где ребята приняли участие в празднике "От улыбки всех детей станет в мире всем светлей", играли в игры на знакомства "Сто затей для ста друзей", представляли свои отряды "Знакомьтесь – это мы!" и рисовали на тему "Здравствуй, лето классное, веселое, прекрасное!". В Дни экологии и окружающей среды были проведены трудовой десант "Нам нужен чистый поселок" по уборке мусора, конкурс рисунков на асфальте. В Дни театра и фестивалей мы совершили замечательную поездку в районный ДК на представление Кимрского драмтеатра "Трям! Здравствуй!", готовились к фестивалю "Лето с книгой" и представляли на сцене Великооктябрьского ДК сказку на новый лад "Волк и семеро козлят". Пушкинский день России выявил лучших знатоков сказок А. С. Пушкина, а Дни спорта и малых олимпийских игр – лучших по прыжкам через скакалку, владению хула-хупом, армрестлингу, спортивному многоборью, соревнованиям по шашкам, шахматам, настольному теннису. В День талантов мы были активными участниками мастер-класса ежегодного "Фестиваля математических наук", который организовали для нас уже полюбившиеся друзья из Москвы. В день Памяти и скорби почтили память погибших минутой молчания на митинге "Свеча Памяти", приняли участие в акции "Гвоздика памяти". В День медицинского работника мы посетили офис ВОП п. Сосновка, поздравили нашу любимую Веру Григорьевну Лыбову с профессиональным праздником и подготовили концерт. В День проектов путешествовали по памятным местам Сосновки, приняли участие в фотосессии "Мой край", КТД "Я – гражданин России и Фировского района". А в Дни знакомств, библиотек и музыки нас принимали в ДК п. Сосновка. Сколько талантов раскрылось именно там!

Хочется выразить огромную благодарность нашим воспитателям, учителям начальных классов Татьяне Николаевне Кимановой и Надежде Тимофеевне Кудряшовой, которые на протяжении многих лет занимают эту должность! За их профессионализм, оптимизм, бесконечное творчество, умение создать такой психологический климат в отрядах, чтобы было комфортно каждому ребенку! Руководителю спортивно-оздоровительной работы Игорю Алексеевичу Анисимову за организацию спортивных часов и мероприятий! Библиотекарию Светлане Алексеевне Николаевой за ее конкурсы, викторины, за удивительный рассказ о походе на исток реки Цна 12 лет назад, увлекательную экскурсию по памятным местам поселка Сосновка. Повару Лидии Юрьевне Никитиной за вкусные и качественные обеды, Светлане Викторовне Молашенко за огромное количество вымытых тарелок и стаканов, Светлане Ивановне Ганиевой за чистоту в помещениях.

Огромное спасибо всем ребятам! Они такие талантливые, активные, веселые, творческие, самые лучшие! И так приятно, читая их отзывы об отдыхе в лагере, осознавать то, как слаженно, умело и творчески справились со своей работой весь коллектив.

"В лагере очень интересно, увлекательно. Можно показывать свои таланты, заниматься спортом, многому научиться. Хочу сказать спасибо всем!"

(Д. Кицман, 7 кл., I отряд)

"Мне понравилось все! Больше всего спортивный час, где играли в лапту,



футбол. А еще как ходили в ДК, пели песни. Понравилось, как Светлана Алексеевна проводила экскурсию по Сосновке. Спасибо учителям!"

(Н. Шишков, 7 кл., I отряд)

"Я нашел здесь новых друзей! Узнал много нового о Сосновке. Больше всего мне понравились олимпийские игры, сказка, завтраки и обеды, как играл в шашки, шахматы, футбол. Очень весело!"

(Е. Иванов, 4 кл., I отряд)

"Мне понравилась наша воспитатель Т. Н. Кудряшова, поездка на фестиваль наук в п. Фирово, выступление со сказкой на новый лад".

(Д. Янцен, 3 кл., I отряд)

"Мне понравился мастер-класс по изготовлению гвоздики Памяти, как мы освобождали от мусора наш поселок, выступление со сказкой. Хочу, чтобы на следующий год было также весело и интересно".

(Н. Петунова, 1 кл., II отряд)

"Хочу, чтобы в следующем году было две смены. Понравилось мне конкурсы рисунков, как убрались в роще, поздравляли Веру Григорьевну... Я хочу сказать спасибо Татьяне Николаевне, Надежде Тимофеевне, Ольге Борисовне, Игорю Алексеевичу, Светлане Алексеевне, поварам".

(М. Матросова, 4 кл., II отряд)

"Мне понравилось играть в лапту и футбол, как показывали сказку, ездили в театр, ходили по Сосновке, выступали в ДК. Хочу поблагодарить Татьяну Николаевну за то, что она хорошая и добрая!"

(Л. Афанасьев, 1 кл.)

"В первую очередь я хочу сказать огромное спасибо учителям. Они помогли нам, когда было трудно, всегда могли дать хороший совет... Я буду скучать по лагерю! Не забуду эту смену и свой отряд!"

(В. Кицман, 8 кл., II отряд)

Самым волнительным в день закрытия лагеря "До новых встреч" стало закапывание "Капсулы пожеланий" ребятам, которые будут посещать лагерь в июне 2016 года. Каждый написал свое пожелание, и оно было помещено в эту капсулу. Одно из них не удержалась и подсмотрела: "Я хочу пожелать ребятам в 2016 году, чтобы все прошло круто и интересно, каждый из них открыл много нового. А будущие первоклассники нашли себе друзей!"

Ну, а впереди два месяца веселых летних каникул. Я надеюсь, что ребята не забудут о правилах безопасного поведения на улице, у водоемов, противопожарной, террористической безопасности и правилах дорожного движения! Отличного всем отдыха!

Ольга ТЮЛЬКИНА, начальник лагеря

Так и живем

Проблема в трех ямах

В поселке Великооктябрьский есть улица Откосная. Ничем особо не отличается от других поселковых улиц: частные дома, приусадебные участки, огороды. Вот только дорога хуже, чем на других улицах. На дороге образовались три больших ямы. Не проехать, что называется, не пройми!

На Откосной в основном живут пенсионеры, старикам уже за 80 лет. Этой категории граждан полагается особое внимание со стороны власти и дополнительный уход. Им трудно ходить в магазин, больницу. Можно было бы воспользоваться услугами такси, но водители отказываются выезжать на нашу улицу.

Более двух лет жители этой улицы обращаются в администрацию городского поселения с просьбой помочь в решении дорожного вопроса, но ничего не меняется! Говорят: "Нет денег!"

Помогите нам! Услышите! Проблема всего в трех ямах.

Жители ул. Откосная п. Великооктябрьский

Поздравления

Реклама

Объявления

Коллектив ООО «Баталнинский ЛПК от всей души поздравляет электрика ПЕТРА ПАВЛОВИЧА БАЖАНОВА с юбилеем!

Юбилей славный день – Жизни новая ступень! Пусть удачи ожидают, Мудрость, опыт помогут Новых целей достигать, Планы все осуществлять! Долголетия! Везенья! Праздничного настроения!

ПРОДАМ ДОМ и двухкомнатную КВАРТИРУ в п. Великооктябрьский.
Тел.: 8-900-019-21-55. 4-2

КОПОДЦЫ. ЗАБОРЫ.
Тел. 8 952 062 95 94. 2-2

Пластиковые ОКНА. Металлические ДВЕРИ.
Рассрочка.
8-904-356-51-09. 2-1 Реклама

ЗАБОРЫ. Металлоконструкции. Строительно-отделочные работы. ТЕПЛИЦЫ. Тел.: 8-904-356-51-09. Реклама

Доступные ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
в магазине «Стройматериалы» со скидкой до 30%.
8-910-840-38-38;
8-964-163-87-77. Реклама

Заготконтора
принимает у населения:
Веники березовые – 10 р./шт.
Земляника лесная – 150 р./кг.
Фирово, ул. Советская, д. 4.
Телефон : +7(48239) 31-665;
8-920-187-40-51.

КУПЛЮ чешскую КОСИЛКУ МФ-70.
Тел.: 8-915-716-06-26, Александр. 2-1

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ 2107, 2008 г/в, в хорошем состоянии, двигатель инжектор, охранная сигнализация, магнитола.
Тел.: 8-910-537-10-40.

МБОУ Великооктябрьская СОШ на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ ПРЕПОДАВАТЕЛИ русского языка и литературы, информатики, технологии.
По всем вопросам обращаться по телефону: 8 48 239 4 14 41. 4-3

Учебный центр «КОЛОРИТ» приглашает всех желающих обучиться парикмахерскому искусству! ИДЕТ НАБОР В ГРУППУ
Также предоставляется возможность обучения маникюрному делу. По окончании выдается диплом и присваивается квалификация.
Предварительная запись и справки по телефону: 8 - 980 - 623 - 16 - 44. Реклама

ЗАМЕНА ЭЛЕКТРОПРОВОДКИ.
Тел.: 8-920-150-12-66.

ТРЕБУЕТСЯ ДОМРАБОТНИЦА.
Условия при встрече.
Тел.: 8-965-215-60-79.

КУПЛЮ охотничье РУЖЬЕ 12 к.
Тел.: 8-960-713-09-60.

ПРОДАЕТСЯ ПРИЦЕП
для легкового автомобиля.
Тел.: 8-930-161-42-32.

Продается самодельный ТРАКТОР.
Тел.: 8-915-717-34-63.

КУПЛЮ коров, пошагей живьем и на мясо.
Тел. 8-910-930-99-63. 3-3 Реклама

ОТДАМ В ДОБРЫЕ РУКИ
котят-найденшей (мальчики).
Тел.: 8-910-832-19-13.

Отдадим в добрые руки ОТЛИЧНУЮ СОБАКУ
(кобель, возраст 3 года, помесь лабрадора). Его хозяйка погибла, умному псу нужен хороший хозяин.
8-905-210-98-90, д. Руднево.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ (172720, Тверская область, Фировский район, пгт Фирово, ул. Советская, д. 12)
Автономная некоммерческая организация «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «Коммунар» (172720, Тверская область, Фировский район, пгт Фирово, ул. Советская, д. 12)

Главный редактор
Н.Н. ТИНТА

Редакция газеты «Коммунар» за содержание рекламы и объявлений ответственности не несет. Позиция редакции не всегда совпадает с мнением вешателю авторов. Авторские материалы журналистов редакции могут видоизменяться и использоваться только с письменного разрешения редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
172720, Тверская область,
пос. Фирово, ул. Советская, 37
E-mail: kommunarfirovo@mail.ru
Сайт: kommunarfirovo.ucoz.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Главный редактор: 3-19-52,
отдел писем и бухгалтерия: 3-16-72

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ69-00192 от 30 мая 2011 г.

Тираж 1520. Заказ
Индекс 51622
Цена свободная
Время подписания в печать:
по графику – 12.00;
фактически подписано – 12.00.
09. 07. 2015 г.

Отпечатана в Вышневолоцкой типографии, г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, д. 51